

Ludas Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2019. május 30. napján  
megtartott rendes képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
41/2019.(V.30.)	Gyermekjóléti és családsegítő szolgálat 2018.évi szakmai beszámolóján elfogadása
42/2019.(V.30.)	XX. Ludas Nap rendezvény
43/2019.(V.30.)	Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatokról készült 2018.évi beszámoló elfogadása
44/2019.(V.30.)	Adóigazgatási feladatok elfogadásáról szóló beszámoló elfogadása
45/2019.(V.30.)	Fő út 14.sz.ingatlan gázbekötéséhez hozzájárulás

Rendelet száma	Tárgya
4/2019.(V.31.)	Ludas Községi Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek 2018. évi költségvetésének zárszámadása

Mellékletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, mellékletek

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. május 30. napján 9.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő
Lizák Gábor	képviselő
Nagy Zoltán	képviselő

Meghívottak:	dr. Pető László	helyettes jegyző
	Vámosné Szepes Katalin	intézményvezető – Abasár –
	Boros Anikó	családsegítő – Abasár –
	Csoszánszki Péterné	adóügyi főelőadó

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

**Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony** köszönti a megjelenteket. Külön köszönti az abasári Társulás intézményvezetőjét és munkatársát. Megállapítja, hogy a mai rendes ülésen minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban megjelölt napirendi pont egy napirendi ponttal egészüljön ki. Ugyanis a könyvelőknek a hétvégén sikerült elkészíteni a 2018.évi zárszámadást. Valamint a megjelent vendégeket ne vároztassuk meg és ezért az első napirendi pont cseréljen helyet a második napirendi ponttal. Ismerteti az elfogadásra javasolt napirendi pontokat:

- 1. napirendi pont: Beszámoló a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat tevékenységéről*
- 2. napirendi pont : Polgármesteri tájékoztató a legutóbbi rendes ülés óta történekről*
- 3. napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. évi zárszámadása*
- 4.napirendi pont: Beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátásáról*
- 5. napirendi pont: Beszámoló az adóigazgatási feladatok végrehajtásáról*
- 6.napirendi pont: Egyebek*

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Nagy Attila alpolgármester urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

## 1. napirendi pont: Beszámoló a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat tevékenységéről

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony átadja a szót Vámosné Szepes Katalin intézményvezetőnek.

**Vámosné Szepes Katalin** intézményvezető asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a település családsegítője Tatár-Ungvári Renáta aki családi okok miatt nem tudott megjelenni. De az ő állandó helyettesítője Boros Anikó aki legjobban ismeri Renáta után a települést. Átadja neki a szót.

**Boros Anikó** elmondja, úgy tudja mindenki megkapta a beszámolót ezért részletesen nem kíván rátérni. Ha valakinek kérdése van arra szívesen válaszol. Ami lényeges ezen a településen is egyre több családdal állnak kapcsolatban és halmozottan jelentkeznek a problémák. Egyre több jelzés érkezik közintézményből, ez egyébként a jövő évi beszámolóban lesz benne. A településen magatartásbeli, nevelési és életviteli problémák vannak jelen amik nagy része az iskolából érkezik. Ami még fontos a szolgálat a tavalyi évben 24 gyermekkel került kapcsolatba, ebből három gyermek került védelembe vételbe. Ideiglenes hatályú elhelyezés kettő családot érintett. A legfontosabb dolog az, hogy a jelző rendszer jól működjön. Ha időben észleljük a problémát akkor minél előbb tudunk segíteni. Egyébként a héten egy nap (szerdai nap) van itt a kolléganő és látja el a feladatát. Januárban indult az élelmiszerbank amiben hatékonyan résztvesznek. Minden hónapban egy alkalommal tartunk élelmiszer osztást. Ebből a településen jó néhány család részesül kb.30-35 fő.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony köszöni a tájékoztatást. Ő is jónak tartja ezt a segítséget, sok olyan élelmiszert tudnak az arra rászorulóknak kiosztani amik a nagy üzletláncokban nem fogynak el és hamarosan lejár a szavatosságuk. Kolléganőknek megköszöni az együttműködést úgy gondolja jó közöttünk a kapcsolat. További jó munkát és sikeres együttműködést kíván.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony alaposnak ítélte meg a beszámolót. De ahhoz szeretne hozzászólni, hogy a detki iskola jelezte a figyelemzavaros gyerekek létszámát, mely egyre több van Ludason. Ezzel ő nem ért egyet. Ezek a gyerekek valószínűleg csak a detki iskolában figyelemzavarosak, más iskolába igazán jól beilleszkednek és tudnak figyelni. Saját tapasztalata – van két unokája akikkel egyre többet van – ha ezeket a gyerekeket feladattal megbízzuk akkor nagyon lelkiismeretesen próbál helyt állni. És örülnek az ilyen gyerekek, hogy valamilyen feladatot kapnak. Szerinte ezekkel a gyerekekkel Detken nem tudnak bánni.

**Boros Anikó** jelzi, hogy ő csak elmondta, honnan érkeznek a jelzések, de ez nem jelenti azt, hogy a szolgálat egyetért velük. Ha ők jelzést kapnak akkor abban hivatalból 15 napon belül el kell járni. Úgy gondolja, hogy ki kell állnunk önmagunkért és a szülőnek ebben nagy szerepe van. Az iskolába el kell menni, meg kell beszélni a problémát. Viszont kimondható az, hogy érezhető a feszültség a ludasi gyerekek iránt. Mint szolgálat csak annyit tudunk tenni, hogy a visszajelzésekben leírjuk, talán nincsenek olyan gondok mint amiket írnak. Talán különös módon figyelik a ludasi gyerekeket, nem tudni miért.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony úgy gondolja amikor az iskola megnyitásra került itt Ludason ő elmondta az igazgató asszonynak, hogy ezt ne Detk elleni ellenszenvnek tudja be. Joga van minden településnek egy kis iskolára, különösen úgy, hogy az óvoda kis-és középső csoportjában 14 ill. 17 fő van. Nekünk ez az iskola különösebb kiadásba nem került talán így jobban sikerült pályázat útján felújítani az épületet.

És egy nagyon szép családi kis iskola lett belőle hiszen jelenleg 10 fős osztályban a tanárok is kiemelten tudnak rájuk figyelni. Nagyon büszke ezekre a tanulókra - a mostani országos felmérésen egy kivételével mindenki 100 %-os eredményt ért el - és Detknek is büszkének kellene lenni, hogy a tagiskolájában milyen nagyszerű eredmények születnek. Nem őt kellene kritizálni, hanem meg kellene nézni, hogy a detki iskolából miért mennek el Gyöngyösre és Visontára a gyerekek. Emellett a cél mellett ki fog állni, a megkülönböztetést ő maga is látja. Sok esetben jönnek hozzá szülők segítséget kérni és megpróbálunk közösen képviselni az igazunkat.

**Nagy Attila** alpolgármester szerint az önkormányzatnak régi álma valósult meg amikor egy osztállyal megnyitotta az iskolát ezen a településen. Most hallotta az eredményt amit igen jónak talál hiszen ez is minket igazol. A családsegítő is nagyon jól jár el, hiszen neki semmilyen módon nem szabad bele avatkozni az ügyekbe. Ő a maga dolgát végzi ami köszönetet érdemel. Javasolja a beszámolót elfogadásra és a továbbiakhoz jó munkát kíván.

**Vámosné Szepes Katalin** intézményvezető asszony elmondja, hogy az iskola távol áll tőle nem a szakterülete. De amikor meghallotta, hogy iskola nyílt Ludason nagyon örült neki. Mert ha nincs iskola egy faluban akkor annak a településnek lassan vége lesz. Hiszen ez a település nagyszerű adottságokkal rendelkezik benne van Heves megye életében. Csak gratulálni tud a megvalósításhoz.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szép szavakat és a beszámolót is.

Kérdezi a képviselő-testülettől van-e még kérdés, észrevétel a beszámolót illetően?

Nem volt. Kéri, hogy aki egyetért és elfogadja a beszámolót az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **41/2019. (V.30.) határozata**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az abasári Integrált Szociális Intézmény Család- és Gyermekejélteti Szolgálat 2018. évről szóló szakmai beszámolóját elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

/A meghívott vendégek távoznak az ülésteremből./

## **2. Polgármesteri tájékoztató a legutóbbi rendes ülés óta történetekről**

**Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony** elmondja, mivel ebben a hónapban volt az előző polgármesteri tájékoztató ezért sok mindent nem tud hozzáfűzni.

- Nagyon sikeres alapcső letételen vagyunk túl.
- Az iskola parkolójának építése folytatódik.
- Az óvoda bővítés építése elkezdődött.

- Piac pályázat kivitelezését június végére tervezzük.
- Ludas Nap rendezvény műsora az Ingyen Piac június 6-i számában fog megjelenni. Ismételten tájékoztatást ad a fellépőkről. Kérésnek megfelelően szombaton lesz főzés. Adunk hozzá önkormányzati támogatást amiről majd szórólapon értesítjük a lakosságot. Részletes program ismertetőt tart a szombati és vasárnapi napot illetően.

**Nagy Zoltán** képviselő úr érdeklődik, hogy péntek este lesz-e diszkó?

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony válasza: a felvetés szerint péntek-szombat-vasárnap erős háromnapos rendezvény lenne ami már sem anyagilag sem fizikailag nem kivitelezhető. Nem beszélve arról, hogy szervezésben ez óriási munka lenne. Nagyon fontos megemlíteni, hogy az identitásos pályázatunk az egyik napot és az étkezést teljes mértékben lefedezi. Ezért is van szükség a népies műsorokra hiszen a pályázat egy diszkót nem fog támogatni.

Ha más hozzászólás nincs akkor kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a Ludas Nap műsorával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **42/2019. (V.30.) határozata**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a 2019. június 15-én és június 16-án megrendezésre kerülő XX. Ludas Nap rendezvény megtartását. Egyetért a rendezvény műsortervével.

A rendezvény költségét a TOP-5.3.1-16-HE1-00006 „ helyi identitás és kohézió fejlesztés Ludas községben” pályázat és Ludas Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetése biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

### **3. napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018.évi zárszámadása**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony a zárszámadás ismertetésére felkériJegyző urat.

**dr. Pető László** helyettes jegyző elnézést kér a képviselő-testülettől, hogy hamarabb nem tudta kiküldeni az anyagot, de a külsős könyvelőktől ő is most kapta meg. A könyvelők jelezték, hogy a kapott adatokból tudták megcsinálni amennyire lehetett. Ő már gyorsan átfutotta. Amit lehet belőle látni az, hogy az önkormányzat a 2018.évet jól zárta. Még egy költségvetési módosítás a 2018.évre lehet, hogy lesz, hiszen azt mindenféleképpen meg fogjuk beszélni. Ugyanis a zárszámadással összhangba kell hozni. Az anyagból lehet látni, hogy az iparüzési bevételek szépen csökkennek, viszont a lakosság fizetési hajlandósága jónak mondható. Az is biztos, hogy sok mindent át kell gondolni az önkormányzatnak a 2019.évre vonatkozóan és szűkebbre kell venni azt a bizonyos „nadrágszíjat”.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kiegészítésként elmondja, hogy megszűnik a közfoglalkoztatás és nem lesz ember aki dolgozzon. Nyilván ez volt a Kormány célja is. És milyen jó nekünk, hiszen van egy szövetkezetünk ahonnan elő tudjuk venni az embereket ugyanis a környékben sincs olyan nagy zöldterület mint ami ezen a településen van. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testület ha egyetért a 2018.évi zárszámadás elfogadásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetési beszámolójáról szóló 4/2019.(V.31.) önkormányzati rendelete

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Kiss Györgyné** képviselő asszony a szavazást követően megjegyzi, hogy nagyobb súly kellene helyezni a költségeink csökkentésére. Főleg az elektromos áram csökkentésre gondolt. Szerinte a közvilágítást (energia takarékos lámpatestek felszerelését) még ebben az évben fel kellene újítani.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony is óriási pénznyelőnek nevezi a jelenlegi közvilágítást. Ezt ebben az évben biztos, hogy nem tudjuk megvalósítani. Ez egy kétélű dolog. Van a LED-es világító eszköz ami borzasztóan sokba kerül viszont nagyon kicsi a fényereje. Ha viszont karbantartást igényel, mert nem világít az szintén nagyon költséges. Egyenlőre amíg nem találunk rá pályázat kiírást addig nem javasolja lecserélni. A napelemeknél most lesz az első év amikor bedolgozást kell, hogy mutassanak. Szerinte - hiszen az épületek is most kerültek szigetelés alá - majd most lehet ezt észrevenni. Egy szakembert is megkérdeztünk, miért fizet a település olyan sok közvilágítást. Az volt a válasz, hogy egy szétterülő községről van szó, ahol a lámpatesteket hosszasan és nagyobb számban kellett kiépíteni.

**Nagy Zoltán** képviselő úr egyetért polgármester asszonnal, ugyanis ő járt olyan településen ahol a közvilágítás LED-es égőkkel van ellátva és tényleg nem lehet az utat rendesen látni.

#### **4. napirendi pont: Beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátásáról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi Jegyző urat, kíván-e valami kiegészítést tenni.

**dr. Pető László** helyettes jegyző nem kívánja az írásbeli előterjesztéshez szóbeli kiegészítést tenni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a beszámolóhoz.

Nem volt ezért kéri, hogy aki egyetért a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátásáról szóló beszámolóval az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **43/2019. (V.30.) határozata**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a BESZÁMOLÓ LUDAS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI GYÁMCHATÓSÁGI TEVÉKENYSÉGÉRŐL c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Ludas Községi Önkormányzat 2018. évi Gyámhatósági tevékenységéről készült beszámolót.

Felelős: dr. Pető László jegyző

Határidő: azonnal

#### **5. napirendi pont: Beszámoló az adóigazgatási feladatok ellátásáról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ennél a napirendi pontnál is megkérdezi Jegyző urat, kíván-e valami kiegészítést tenni.

**dr. Pető László** helyettes jegyző nem kívánja az írásbeli előterjesztéshez szóbeli kiegészítést tenni. Esetleg az ügyintézőnek van-e valami kiegészítése?

**Csoszánzszi Péterné** adóügyi előadó szerint a legutóbbi novemberi beszámolóhoz képest nincs változás. Amelyik évben elkezdtek a végrehajtást azóta vannak olyan lakosok akik addig nem fizettek, a végrehajtást követően a mai napig is rendszeresen befizetik adójukat. Vagyis elmondható, hogy a végrehajtás pozitív irányba befolyásolta az adófizetőket.

**Nagy Attila** alpolgármester úr elégedett a teljesítménnyel – igaz kellett hozzá némi szigor - és a lakosság hozzáállásával. A gépjárműadó teljesítés elmarad a többitől talán ezt lehetne valamilyen módon szorgalmazni.

**Csoszánzszi Péterné** adóügyi előadó szerint forgalomból történő kivonást lehetne kezdeményezni azon adózóknál akik nem hajlandóak gépjárműadót fizetni, de ez nagyon hosszú és bonyolult folyamat lenne. Mindenesetre próbálja az ügyfeleket befizetésre ösztönözni pont a forgalomból való kivonás szigorával. De pont ez az adónem aminek csak a 40 %-a marad az önkormányzatnál.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az adóigazgatási feladatok ellátásáról szóló beszámolóval az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### 44/2019. (V.30.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos 2018. december 31-i állapotnak megfelelő helyi adókból származó bevételek alakulásáról szóló beszámolót és a következő döntést hozta:

A képviselő-testület az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos 2018. december 31-i állapotnak megfelelő helyi adókból származó bevételek alakulásáról szóló beszámolót tudomásul vette.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

/Polgármester asszony 5 perc technikai szünetet rendel el./

#### 6. napirendi pont: Egyebek

A technikai szünet letelte után folytatódik a képviselő-testületi ülés.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ismerteti Szalai Éva önkormányzati dolgozó hozzáírt levelét. Erre a levélre egyetlen egy válasza volt melyet szintén felolvasással ismertet. Ezt csak tájékoztatásként ismertette meg a képviselő-testülettel.

**Nagy Attila** alpolgármester igyekszik rövid lenni, ugyanis négy témában kíván hozzászólni. Először is bejelenti, hogy május 18-án megtörtént a *templom harangjainak a javítása*. Ennek kifizetése négy oldalról történt meg: érsekség támogatása, hívők adománya, önkormányzati támogatás és a saját gyermekkori barátainak az adománya.

Önkormányzati döntésünkre jegyző úr elkészítette ill. elkészítette azokat a *dokumentumokat* amelyeket kértünk a *Közös Hivatallal kapcsolatban*. Átnézve ezeket egyenlőre jónak találja de majd meg fogjuk beszélni jegyző úrral.

**dr. Pető László** helyettes jegyző elmondja, ugyan nem tudta határidőre teljesíteni, neki is voltak más irányú feladatai. Még egy tábla hiányszik de mielőtt átadná alpolgármester úrnak szeretné áttekinteni.

**Nagy Attila** alpolgármester úr folytatja hozzászólását. Úgy tudja, hogy május 10. körül minden képviselő kapott levelet (e-mail útján) Nagyfüged Község Polgármesterétől. Mindenkinek szíve-joga, hogyan reagált rá. Ő reagált erre a levélre, melyet az ülésen felolvas. Annyit tud az ügyről – jegyző úr tájékoztatása alapján – Nagyfüged kérte a büntetés mérséklését és ha jól tudja a 150 ezer forintos bírságot 50 ezer forintra mérsékeltek.

Negyedik hozzászólása *Polgármester asszony által felolvasott két levéllel kapcsolatos*. Polgármester asszony jól tette, hogy röviden válaszolt. Részletekbe most nem kíván belemenni, úgyis lesz ebből részletes folytatás. Úgy tudja a kényszer szabadság fogalma ismeretlen, egyetlen egy alkalommal a munkaadó élhet vele a Munkatörvénykönyve alapján. (pl. előtötte házát az árvíz és nem tudja a munkát felvenni ) De még akkor sem intézkedhet a munkaadó mert a szükséges szakminiszter hozzájárulása kell.



Szabadságot írásban vagy leülve megbeszélve kell kérni a munkaadótól. Polgármester asszonytól azt kéri, hogy minél előbb le kell zárni ezt az ügyet mert így dolgozni, működni nem lehet. Most felolvassa azt a levelet amit Polgármester asszonynak és Jegyző úrnak írt. Ebben kérte, hogy a május 30-i ülésen kerüljön sor Szalai Éva meghallgatására, ha ez nem lehetséges akkor egy közeli időpontban rendkívüli ülés keretében. Kérésének első része nem teljesült ezért most azt a levelet olvassa fel amit polgármester asszonynak írt és a jegyzőkönyv mellékletét is képezi.

Javasolja, döntse el a polgármester asszony azt, hogy a legutóbbi döntésnek megfelelően a két munkakör 4 órára való lecsökkentését ne teljesítse, húzza az időt legfeljebb mulasztásos törvénysértést követ el amiért még a Kormányhivataltól sem jár nagy büntetés. Ha nem ezt válassza akkor a polgármesternek az önkormányzati törvény szerint vétőjoga van a testületi döntésekkel szemben.

Szerinte éljen ezzel a vétőjoggal és a pályázati és önkormányzati referens munkakör végrehajtását határozott időre függessze fel. Ő ezt így gondolja és köszöni a figyelmet. Saját maga nevében kijelenti, hogy itt nem áll meg és lezárja ezt az ügyet.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony számára az is kérdéses, hogy a kolléganő hogyan jutott a 4 órás munkaidő csökkentési információhoz. Feladatának elvégzéséhez szükséges irodát megmutattam a képviselő-testületnek, mindenki láthatta ott lehet dolgozni. Amikor pedig jelentkezett munkavégzésre bizony nagy és fontos önkormányzati rendezvény előtt álltunk és ha itt maradt volna akkor ő is kivethette volna benne a részét mert munka akkor volt bőven.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony annyival szeretné kiegészíteni, hogy az ő feladatait valakinek el kellett végezni. És távolléte alatt egyszer sem jutott eszébe, hogy megkérdezze, segíthet-e valamit.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, ebben a történetben még az is szép, hogy táppénzes tartózkodása alatt kétszer kereste fel otthonában. Nem találta otthon még a településen sem tartózkodott, én is elmondhatnám, hogy nem tudtam vele felvenni a kapcsolatot. Az is igaz, hogy az általa hátrahagyott munkákat a kolléganők nem győzték helyrehozni.

**Nagy Zoltán** képviselőt Lizák Gábor képviselőtársa értesítette, hogy pályázatíró munkakörben visszamódosította a munkakört napi 4 órába. Nem érti és nem is tudja, kitől kérdezze meg, hogy a kirendeltség vezető asszonyt érinti ez a csökkentés?

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy ő óriási bizalmat fektetett az érintett kolléganőbe és tűzön-vízen át kiállt érte. Nagyon komoly feladatot szántunk neki de nem ez az ok. Megnéztük jegyző úrral közösen a költségvetést – ezt a feladatkört az állam nem támogatja – közben Balogh-Sári Orsolya jelentkezett, hogy a GYES-ről szívesen visszajönne. Mi jeleztük, hogy csak 4 órában tudjuk foglalkoztatni. Az ő 4 órája és az Éva 4 órája kiteszi azt a feladatkört amit bőven el lehet látni. Ez volt az indok és most is az. Csak történtek olyan dolgok amik más helyzetbe hozták ezt a döntést, de az Éva még ki sincs értesítve, hiszen ez csak egy testületi javaslat volt.

**Nagy Zoltán** képviselő Jegyző úrtól kérdezi, hogy ez testületi hatáskör?

**dr. Pető László** helyettes jegyző válasza: ez önkormányzati ügy.

**Nagy Attila** alpolgármester megragadja a szót és megkérdezi képviselőtársát, hogy mit ért azon, nem testületi hatáskör?

**Nagy Zoltán** képviselő arra gondolt, és mindig úgy tudta, hogy a testület a létszámot meghatározza és tovább nincs benne érdekeltsége.

**Nagy Attila** alpolgármester szerint nagyon is testületi hatáskör. Az előterjesztésében világosan benne volt, hogy a polgármester felel a költségvetésért a gazdálkodás biztonságáért pedig a képviselő-testület.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megérti Nagy Zoltán képviselő úr felvetését, hiszen a rendkívüli testületi ülésen nem volt jelen. De bele kell gondolni, hogy a hónap végén ha nem tudunk fizetni akkor melyik kolléganő nem kap majd fizetést, mert sehol máshol csak a bérnél tudunk spórolni.

**Nagy Zoltán** képviselő úr megköszöni a tájékoztatást és el szeretné kérni az előző testületi ülés előterjesztését.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint ennek semmi akadálya, testületi után kap egy példányt.

**Nagy Attila** alpolgármester úr úgy gondolja, az hogy mi van a köztudatban az most itt nem érdekes. A jog azt ismeri el, hogy van egy munkakör de azt, hogy hivatal vezetés nem lehet, mert ahhoz köztisztviselőnek kellett volna lenni és akkor reá a köztisztviselői törvény vonatkozik.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy annak idején amikor felvette akkor úgy is indultunk, hogy segíteni fog a pályázatokban hiszen elég sok van és majd a továbbiak ki fognak alakulni. A jelenlegi kolléganők sem pályázati referensek mégis sokat segítenek benne. Ez egy kicsi hivatal itt mindenki csinál mindent. Az a lények, a munka el legyen végezve és a falu haladjon előre.

**Nagy Attila** alpolgármester úr elnézést kér, hogy beleszól, de nem érti milyen vád az, hogy innen el lett üldözve ennyi meg ennyi jegyző. Az első jegyző a megfelelő pillanatot kivárva saját érdekeit előtérbe helyezve közös megegyezéssel távozott. A második jegyző sokkal magasabb funkciót kapott, hiszen a Gyámhivatal vezetője lett. A harmadik jegyző pedig elment szülni. Egy csomó mindent lehet megbeszélni de ennek nincs itt az ideje. Kéri, hogy fejezzük be ezt a témát.

**Lizák Gábor** képviselő úgy tudja Szepesi Zsolt újabb levelet adott be melyben meg van nevezve minden képviselő. Szeretne ebből a levélből egy másolatot kérni.

**Nagy Attila** alpolgármester úr tényleg utoljára kíván hozzászólni: Amennyiben ilyen van és én is megvagyok benne nevezve valamilyen váddal és negatív megjegyzéssel akkor biztos, hogy én Bíróságra megyek.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony érdekesnek találja, hogy arról nem ír a tisztelt képviselő-testületnek, hogy a munkaügyi bírósági perünk hogyan végződött. Van itt a hivatalban annyi pályázat, hogy lehet benne munkát találni és aki nem talál benne sőt még más munkát sem talál ebben a hivatalban szerinte az bújjon el. Őt már nem érdekli az ilyen Szepesi féle újabb levél.

**Nagy Zoltán** képviselő úr a Szövetkezettel kapcsolatban szeretne kérdezni. Mi a helyzet a vágóhíddal?

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ismerteti, hogy annak idején akié volt az ingatlan valami oknál fogva nem került átírára a gázóra. És most szembesültünk pontosabban a Földhivatal hívta fel a figyelmet amikor a Szövetkezet nevére szeretttük volna átírni az épületet, hogy a TiGÁZ Zrt. Jelzálog jog bejegyzést íratott rá.

Ez azért is lényeges mert amíg ezek a ki nem fizetett hátralékok le nem kerülnek az ingatlanról addig nem adják ki az építési engedélyt.

Félreértések elkerülése végett tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a START mintaprogramban dolgozó öt fő munkabére a program keretében finanszírozva van. Ez a pályázat a Belügyminisztérium kiemelt programja, nagyon sok ellenőrzéssel jár. Hasznát, a csirkehúst és a tojást a lakosság, a dolgozók látják. Az összeg ami befolyik az eladásból az visszakerül a START mintaprogramba és ebből tudjuk finanszírozni az állatok etetését. Ezenkívül a tisztességesen művelt földterületekért földalapú támogatást kapunk. Vagyis minden bevétel az önkormányzathoz folyik be a Szövetkezet ebből csak a munkabért kapja. Már több alkalommal is kihangsúlyozta, ha az önkormányzat nem fizeti meg a szövetkezet által végzett önkormányzati munkákat akkor ezek az emberek elmennek máshová dolgozni és a település itt marad ellátatlanul, mint ahogy sok településnek már ez a problémája. Hiszen az a bér amiért a szövetkezet dolgozik jóval a piaci ár alatt van. A fenntartásukhoz pedig a külsős megbízatások lennének fontosak, hiszen az jóval nagyobb bevételt jelent.

Jegyző úrnak lenne még egy előterjesztése, felkéri ismertesse.

- Fő út 14.sz.alatti ingatlan gázbekötési kérelme

**dr. Pető László** helyettes jegyző ismerteti a képviselő-testülettel, hogy a mai napon érkezett az N+F Kft-től egy gázbekötési kérelem melyhez tulajdonosi és útkezelői hozzájárulást kérnek. A kérelemhez csatoltak minden szükséges iratot. Szerinte nincs akadálya ennek a hozzájárulásnak, a képviselő-testület gyakorolja a hozzájárulási jogokat ezért kéri adja ezt meg.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony is javasolja a hozzájárulást és kéri a képviselő-testületet, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**45/2019. (V.30.) határozata**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „3274 Ludas, Fő út 14. szám – 328 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan gázellátása” c. előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megadja tulajdonosi, illetőleg útkezelői hozzájárulását az N+F Kft. (3300 Eger, Vörösmarty út 17.) részére a 3274 Ludas, Fő út 14. szám - 328 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan gázellátásának – utólagos leágazó gázvezeték (Msz.: T-1-75/19.) kivitelezéséhez azzal a kikötéssel, hogy a Megrendelő köteles a munkálatok elvégzése során esetlegesen keletkezett károk megtérítésére, továbbá a kivitelezői munkálatokat követően az eredeti állapot helyreállítására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester kérdezi, hogy van-e még az Egyebek napirendi pontban kérdése, hozzászólása.

Nem volt ezért Polgármester asszony bejelenti, hogy a mai ülést bezárja.

Kmf.

dr. Pető László  
helyettes jegyző



Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő

Nagy Attila  
alpolgármester